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Sol. Se tiene que la funcion puede ser escrita como:

x? —3x+2
RN
@-D@+1)
pudiendo simplificarse a:
xr—2
€Tr) =
/(@) r+1
Dominio: Para sacar el dominio imponemos que:
T — 2 >0
r+17
y que:
x#—1
trabajamos la inecuacion con la tabla, se tiene que los ceros del numerador es el 2 en-
tonces llenamos la tabla para resolver la inecuacion:
r—2 - + +
r+1 - - +
T — 2
- - +
z+1
Entonces su dominio seria:
Dom(f) = (—o0,—1) U [2,400)
Ceros: Para sacar los ceros, se tiene que f(x) = 0 luego, obtenemos que:

[ — 2 Tr— 2
=0 =0
x+1 z+1
esto se tiene si el numerador es cero, entonces en este caso:

r—2=0=2x=2

entonces tiene un cero en r = 2
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Signos: Por ser una funcion raiz, se tiene que las raices son siempre positivas o cero, entonces
f(x) >0.

Crecimiento: Notemos que f no es par ni impar, entonces debemos ponernos en los casos de los dos
intervalos del dominio de f.
Caso en el intervalo [2,400): Entonces, tomemos dos numeros z,y en el dominio
tales que = < y, luego se tiene que:

r+l<y+1

al elevar a —1 se da vuelta (#lodamosvuelta, #nadaesimposiblewnniunawea) todo,

1 1
> — /(-3
r+1 y+1 (=3)
o3 3
r+1 y+1
3
e1-— 1o
r+1 y+1
(x+1)—3< (y+1)—3
r+1 y+1
-2 — 2
x Y
r+1 y+1

< f(z) < f(y)

entonces es creciente en el intervalo [2, +00)
como nunca se uso que los numeros estuvieron en ese intervalo, podemos concluir que
tambien crece en (—oo, —1)
Recorrido: Se tiene que
x+1 /0
o1
syr+l)=0-2

y:

Y

syr+yt =22
syP+2=0—y
Sy +2=12(1 -y
y? 42
=z
I—y

Asi, imponemos que:
1—y?#0=y*#1
=y # £l

pero como la raiz siempre es positiva, entonces el conjunto imagen seria

R™\ {1}



